MynununaibHOe 00111e00pa3oBaTeIbHOE OI0IKETHOE YUPEIKICHUE
TIOKQIMHCKOr0 MyHHIIMIAJIBHOTO paiioHa OMCKO# o0nacTu
«I'mmua3us r. TrokamuHCKa»

KoHcCriekT ypoka 1o MaTeMaTuke
Ha TeMy: «Co4eTaTebHOE CBOMCTBO CIIOAKECHUSD)
B 3 KJ1acce
YUYUTEIIS] HAYAJIBHBIX KJIACCOB

SAnkoBoit Onbru AJIEKCaHAPOBHBI



Tema: «CoueraTeIbHOE CBONCTBO CIOKCHHUS

Heab: Ilo3HakoMuUTh y4YalmMXCS C COYETATEIBHBIM  CBOKWCTBOM
CJIOKCHMUS.

3agaum:

Oo0Opa3oBaresibHbIe: |. YUUTh NPUMEHSITH COYETATEIBLHOE
CBOMCTBO CJIOKCHHUS MMPU HAXOXKICHUN
BBIPAXKCHUS.

BocnuraTteabnble: 1. BocnuThiBaro B3aMMONOHMMAaHNUE U
B3aMMOYBaXKEHHUE K OJHOKJIACCHUKAM U
YUUTEIIO.
2. BocriuThIBaTh MO3HABATEIbHBIN HHTEPEC
K MaTEeMaTHKe.

Pa3zBuBarinue: 1. Pa3BuBaTh JOru4ecKoe MBIIIJICHUE U

peub, aMATh.
2. Pa3BuBaTh BHIYMCIUTEIbHBIC HABBIKU

Marepuaj u od0opyaoBaHue

s nereit Hns yanrens
1. VYwueOHuk. 1. Meroauueckuii MmaTepuan —
2. benslii nuct 6ymarm. KapTOUYKH Ha JTOCKY.
3. 3emneHslii KapaHAall - OTJEIHHO. 2. KoHcmekT ypoka.
4. llBeTHbIE KapaHJalIN. 3. Ilpesenramus.
5. Terpaab no MaTeMaTuKe. 4. benble nuctbl 30 WTYK.
6. Cunss pyyka. 5. YueOHUK.




Ili1an ypoka
1 atan — Opranu3anoHHbIi MOMEHT (1 MuHyTa)
2 atann — MuHyTKa 9rcTonucanus (3 MUHYTHI)
3 atan — YCTHBIH c4eT (2 MAHYTHI)
4 stan — MaTemMaTUuyecKuil AUKTAHT (2 MUHYTHI)
4 stran — OObsicHeHrEe HOBOT'O yueOHoro Marepuana (10 Munyr)
5 sran — ®usudeckas MuHyTKa (1 MUHYTA)
6 stam — [lepBuunoe 3akperienrne (5 MUHYT)
7 stan — [loBTopenue panHee nzydeHHoro (10 MuHyT)
8 atan — JlomaniHee 3a1anie (2 MUHYTHI)

9 stam — Utor ypoka (5 MUHYT)

40 MuUHYT



JleATeJILHOCTH JlesiTeIbHOCTH
JTanbl . HMpumeyanus
YUYHTEISA aeTen
oran | _3nhacrByiiTe, MeHs 30ByT | -IIpUBETCTBYIOT -Coaiig Nel
OpFaHI/BaHI/IOHHLIH o
Monert Aunekceilt FOpbeBuy, u ypok | yuutens ctos. Canpsres
(1 munyTa) MaTEMATHKH IIPOBEAY y BaC | C pa3pCUICHUEM
ceronns s. Moxere YUUTEIS.
CaJUThCSI.
-ITocmoTpuTe, BCE TOTOBO K
-IIpoBepsitoT CBOKO
ypOKy? A NOIKHO OBITh:
TOTOBHOCTH K YPOKY:
pydKka, y9eOHHK, TETPab, 5
. K eOHMK
IPOCTOM KapaHaall u DYy, ¥4 .
. TeTpajb, MIPOCTON
JUHENKa. .
KapaHJaIl v JTUHEHKY.
- PebsiTa, naBaiite npoTsiHeM
-IIporsiruBatot npaByro
MPaBYIO PYKY U JOCTaHEM
U JOCTAIOT yAad
yady, IpOTSHEM JIEBYIO pyry A YAGRY,
MPOTSTUBAIOT JICBYIO
PYKY ¥ JOCTaHEM yCTeX.
U JIOCTAIOT YCIIEX.
OHM HaAM NPUTOJIITCS PyKy y
CEeroJIHs Ha YPOKE.
-Cmaiig Nel
-OTtkpoiiTe cBou paboune
TeTpajyu U 3alUIINTE
CErOJIHSIIIHEE YHCIIO
23.11(H0510ps).16 .
-3ameuarenbHo! [Tog
YHUCJIOM 3alUIINUTE
Kiacchas pabora.
2 vran -Pe0siTa, Ha30BUTE YHCIIO, -Yucno cTo BOCEMb -Cmanig Ne 2
Munyrica KOTOPOE HAITMCAHO Ha
YHUCTOMUCAHUS Ha
JTOCKE. L
(3 miHyTHI) MyJIbTHMETHIHON

-Kaxkoe »To uncio?

-9T0 YHCIIO
TPEX3HAYHOE, HEYETHOE,
HEKPYIJIOE.

-CiymaroT UHTEPECHYIO
UH(pOpMAIHIO.

JIOCKE HAITUCAHO
quciio: 108.




-PeOsiTa, a 3HaeTe 1M BEI,
YTO 3TO BpeMsI MoJIeTa
MEepPBOro KOCMOHABTA 3E€MJIH.
Opwuii ["arapun o6neren
3emuto 3a 108 munyt. Eciin
NEepPEBECTH 3TO BpeMsl Ha
yacel noayuurcs 1 gac 48
MUH.

-HazoBure cocexneit uncia
108.

-HazoBure konmuecTBo
SIIMHUI] KOKIO0T0 pa3psa.

-ITomensiite uudpel,
0003HavaroIre AECATKU U
equuuipl. Kakoe uncio y
BAC MOJIYYHIIOCH?

- anuiure
oOpa3oBaBIleecs YUCII0
yepe3 KIETOUKY U
JOTUIIUTE ITH YKCIIA 10
KOHIIAa cTpoku. KTo

Coceau uncia 108 — 310
107 u 109

-Bocempb equHuI, HOJIb
JIECSITKOB, OJTHA COTHA.

-Mensitor uugpsl,
0003HavaronMe AeCSITKA
U eUHHUIBI. Y Hac
MOJTYYHJIOCH YHCIIO CTO
BoceMbiecsT. (180)

-3anuchIBaroOT
oOpa3oBaBIIeecs Yuciio
yepes KIETOUYKY U
JOMUCHIBAIOT 10 KOHIIA
ctpoku. KTo 3akoHumII,
CTaBHUT PYKYy Ha

JIOKOTOK.
3aKaHYMBAET, CTABUT PYKY
HA BHUMAaHUE.
2 9Tan @) 9 @;mQ@-SS @wja@ Caaiig Ne 3
YCTHBIN cueT 0
(2 munyThi) _ 40-31=9 TBCTH
40-31=9 MOSBIIAIOTCS IIPU
9*9=81 9*9=81 pEIICHUH
IpuMepa.
81+19=100 81+19=100
100-55=45 100-55=45
45:5=9

45:5=9




3 sramn
Maremaruueckuii
JTUKTAHT

(2 MUHYTBI)

-A ceiiyac MBI C BaMU
IIPOBEJEM MAJICHbKUMN
MaTeMaTHYECKUU JUKTAHT.
OtcTynuTe BHU3 KJIETKY OT
YHUCTOIIUCAHUSA U B CTOJIOUK
3aIIMIINTE OTBETHI.

-Haiinure cymmy uncen 57
u 13.

-VYmeupmuth 84 Ha 50.

-5l 3agyman yucio,
npubaBmia ero k 50 u
nonyunit 57. Kakoe uncino 4
3amyman?

-Bacs npounran 15
ctpanull. Kars 3a 310 ke
BpeMsi ITpoyuTana Ha 6
ctpanuly 6ompiie. CKOIbKO
cTpanui] npountana Kars?

-[Topyuun yuurens Komne
CocuuTaTh JIonaTsl B
mkosie. OH JonaThl
ITOCYMTAI U 00 STOM TaK
ckasai: B Tpex yriax no
ISTh Jionat, S moMo4b
Bcerna Bam pan! IBaguath
TPU BCETO JIOMATHI.

-IlomensiiTech Tenepb
TETPaJsIMU C COCEIIOM I10
napre.

-Banmanue! Ha nocke
[PABUJIbHBIE OTBETHI,
IIPOBEPHTE KAXK/BII CBOETO
cocena. Mcrnpasnenns
BHECHUTE 3€JIEHBIM

OTcTynamT BHU3 KIETKY
OT YUCTOIIMCAHHUS U B
CTOJIOMK 3alHMCHIBAIOT
OTBETHI.

70
-34

-3*5=15

-MeHnsitoTcs TeTpagamu
C COCEJIOM I10 MapTe.

-B3anmonposepka.
HcnpaBneHuss BHOCIT
3€JICHBIM KapaHJalloM.

Cmnang Ne 4




KapaHIaIlIoM.

-Ha skxpane Tenepp
KpuTepuil olleHKu. Becenas
yJIbIOKa — BCE MPABUIIbHbIE
OTBETHI Y BBl MOJIO/IIIBI.
Cpenuss yneioka 1-2
OLIMOKU U BaM HYHO OBITh
noBHUMarebHen. [ pycTHas
yJIBIOKA, €CIIA OITUOO0K
oonee 3-€x, TO
NOTPEHUpYHcs U y TeOst Bce
HOJTYYUTCS.

-Pucyror ynbpiOku B
COOTBETCTBHH
YCTaHOBUBIITUXCS
KpUTEPUEB.

3 sTan

OO0BscHeHHE
HOBOI'O y4eOHOTO
MaTepuaia

(10 munyT)

[Tocnymraiire 3amauy u
peuuTe ee.

Haput 6a0ymika-nicuiia
TpeM BHyuaTaM pyKaBULbI.
DTO BaM Ha 3UMY, BHYKH,
PykaBuuek no JBe mITyKH.
beperure, He TepsiiTe,
CxonbKo Beex
IepECUUTANTE.

- Kakoe apudmernaeckoe
JEHUCTBUE CIIEYET
BBITIOJIHUTD, YTOOBI
COCUHUTATh BCE KaXK/ble
pyKaBUYKH?

-Kak Ha3pIBaroTcs yncia
MIPU CIOKEHUU?

-HazoBure pemienue.

- [Ipounraiire ciosa:
claraeMoe, YMEHbIIaeMoe,
3Ha4YE€HUE PA3HOCTH,
BBEIYUTAEMOE, CIaracMoe,
3HAYEHUE CYMMBL.

Cnymaror 3agaqy

-CJI0KUTH YHCJIA.

-Uucna IMpu CIIOKCHUU
Ha3bIBAIOTCs
cJlaraCMbIMH.

-2+2+2=6

-YuraroT cjoBa:
cjlaraeMoe,
YMEHBIIIAEMOE,
3HA4YE€HUE PAa3HOCTH,
BBIUMTAEMOE, 3HAUCHHE

Cnaiig Ne5

Ha nocke Bucsr
KapTOYKH CO
CJIOBAMM:
cliaraemMoe,
YMEHBIIIAEMOE,
3HaUYEHHE




- Onpenenure, NOXKAIYNUCTa,
KOMIOHEHTHI JIEUCTBUS
CJIOKEHUS.

-KT0 noranancs, uem Oynem
3aHUMATHCS HA ypOKe?

- CerogHs Ha ypOKe Bbl
IMO3HAKOMMTECH CO
CBOMCTBAMHM CJIOXXCHMS U
HAYYUTECh HAXOJUTh
3HAYEHUS BHIPAKCHUMN
yIOOHBIM ITyTEM.

-OTkpoute cTpanuiy 79
yueOHUKa.

3aganue 1.

-O0paruTe BHUMaHUE Ha
nzoo0paxenue, Boyk u 3asiy
ZepKat nmpumepsl. B uém
CXOJICTBA Yy ATUX
npumMepoB?

-A B 4eM paznuuue dTUX
puUMepoB?

-Pa3 MbI ¢ BaMu
OTIPECIIHIIN, YTO YHUCIIA U
JICHCTBUS OJMHAKOBBIC, TO
KaKo# oTBeT Oyner?

-A Kakoe npaBuio0, MbI

CYMMBL.

-BBIXOAUT yUYEHUK K
JIOCKE U ONPENECTSIET
KOMIIOHEHTHI ICUCTBUS
CIIOJKEHUS — cJlaraeMoe,
3HAYEHHUE CYMMHBI,
cllaraeMoe.

-MgI ceroans 6ynem
3aHUMATHCS CIIOKEHUEM.

-CiymaroT yuuTens.

-OTKpBIBAIOT CTPAHUILY
79 y4yeOHUKa.

3amanue 1.

-Y 3TUX NIPUMEPOB
CXOJZICTBO B TOM, UTO
YUCJIa U IEVUCTBUSA
OJINHAKOBBIE.

-Paznmnune stux
MpUMeEpax B TOM, YTO
YuCia CTOAT B
Pa3IUIHON
MOCIIEIOBATENBHOCTH.

-OTBeT OyAeT y aTux
MIPUMEPOB OJIMHAKOBBIN.

-Ot MMEPCCTAHOBKU
quCcell CymMMa HE

Pa3HOCTH,
cllaraemoc,
BBIYUTAEMOE,
3HAYEHUE CYMMBI.

[Ipumep HanmcaH
Ha jqucte A 4




MOXKEM 34CCh OIIPCACIIUTD.

-PaccmoTpute cymmy
4yucel, 3alMCaHHyI0 Ha
JIOCKE: 5+3+2=°

- Kak no- paznomy MOXHO
HaWTH 3HAUCHUE NJaHHOU
CYMMBI?

-Kakoii cnoco0b mokaszasics
BaM Oosiee y100HbIM?

-IlonpoGyiiTe caenatkp
BBIBO/I.

-Pacckaxy MalieHbKUI
CEKpeT, B OOIBIITUHCTBE
ciy4aeB, YI00HO
npuOaBIATH OONbIIEE YUCITO
K MEHBIIIEMY — 3TO TOYHO

MCHACTCA.

-PaccmaTpuBaior cymmy
YHCEeIl HAITUCAHHYIO Ha
JIOCKeE.

-Cnoco6 1. CHauana
NIEpBOMY cJIaraeMomy 5
npruOaBUM BTOPOE
ciiaraemMoe 3, oJay4um
8. 3aTeM K unciy 8
npuOaBUM TPETHE

cJIaracmoc 2, [MOJIy4uM
10. (5+3)+2=10

Crnoco0 2. CHavana ko
BTOPOMY cllaraeMomy 3
npuOaBIIsieM TPEThe
claraemoe 2, mojryqyum
5. 3areM K
MOJIYYEHHOMY YHCIY 5
npuOaBUM K TIEPBOMY
cjaraeMoMmy 3, Iojay4um

10. 5+(3+2)=10

-Ham nokasasncs BTopou
criocob ymo0Hee.

-Ecim k cymme aByx
YUCEJ TPYIHO
puOaBUTh TPETHE
YKCIIO, MOYKHO MEPBOE
YHCII0 PUOABUTH K
CyMMe€ BTOpPOTO U
TPETHETO.

-CnymaroT yauTens.




OyneT coueTaTenbHOe
CBOMCTBO BBIPAKCHHSI.

4 >Tan

dusnueckas
MHHYTKA

(1 munyTa)

-Hanumure HocoMm u
moaoopoakoM mudpsl ot 1
1o 10. Hudper gomxHbI
MOJIy4aThCsl MAKCUMAaIbHO
BBICOKMMH U IIUPOKUMHU.

- 3HAIOT B MUPE JIIOAU BCE
2*2 (ueTnIpe)

Pyku Bce (momupe)

2*3 (KOHEYHO IIECTh)
CronpKko pa3 npuuercs
CECTb.

UYerbIpexapl 1Ba BCe
ckaxxeM (8)

N noxnonaem B nagomniu.
XOpo1IO MBI BCE CUUTAEM U
YPOK Halll MPO0JIKAEM.

JlenaroT OBU>KCHUS
TaKUE KaKue TOBOPUT
YUYUTEIb

5 sTan

IIepuunoe
3aKpEIUICHUE

(5 muHyT)

[IpouuTaiiTe mpaBuiIo Ha
cTpanuiie 79.

Temneps g Bam Ipemiararo
yOEeIUThCS B 3TOM.

3aganue 2 - yCTHO.

Tenepp MO HEMOYKE A
MOMPOIIY paccKa3aTh O
KQKJIOM [IPUMEpE, KaKUM
CIIOCOOOM JIerue peIuTh
ero.

YuraroT npaBuio Ha
cTpanuiie 79.

3ananmue 2 - yCTHO.

ITo nenouku ycTHO
pelaroT pUMeEpsHI:

6
(5+3)+6=12nu
9
5+(3+6)=12

[1epBrlii ciocod
perieHus oosee Jierye,
TaK KaK MbI IPHOaBIIsieM
OoJbIIIee K MEHBITIEMY, a
BTOpPOH CIIOCO0 HE
yn00€H, TaK KaK Mbl
npubaBIIsieM MEHBIIIHMA




-Ecnu nocMoTpuM Ha
CyMMY, TO KaKO! BBIBOJ{
MO’KEM C€eJ1aTh?

3aganue 3 -MUCHLMEHHO.

-Pemure, noxainyicra,
IPUMEPHI Y JOCKH.

pe3yabTaT K O0IbIIOMY
60
(20+40)+10=70 u
50
20+(40+10) =70
[TepBsrit cioco6
peieHus Oosee jerye,
TaK KaK MbI IpHOaBIsieM
OoJbIlIee K MEHBIIEMY, a
BTOPOH crIOCO0 HE
yn00€eH, TaK KaK MbI
npuOaBIIsieM MEHbIIHMA
pE3yNbTAT K OOIBIIOMY.
400

(300+100)+600=1000

700
300+(100+600)=300
[TepBsriit cioco6
penieHus Oosee nerye,
TaK KaK MbI IprOaBisieM
OoJbIIIee K MEHBIIIEMY, a
BTOpPOH crIOCO0 HE
yI00€H, TaK KaK MbI
npuOaBIIsieM MEHbIIHH
pe3yabTatT K OOJBIIOMY.
ClIaraeMbIX U TIOPSIKA
JNEUCTBUM.
-3HauE€HHE CyMMBbI HE
3aBHCHT OT MOPSIKA
cllaraeMbIX U TOpsIKa
JICUCTBUM.
3aganue 3 —
NUCbMEHHO.
-ITo nmpocbOe yuurens
BBIXOJIUT K JTOCKE.

30

48+(27+3)=78

100
254+(86+14)=354




700
57+(692+8)=752

300
399+(299+1)=699
3aganue 5 — NMCbMEHHO. Jananme 5 —
NMUCbMEHHO.

-IIpounTraiire 3agauy. -HuTaror 3ajady: B
OJIHOM SIIIHKE JexXaT 36

KPACHBIX U 25 KENThIX
s0JI0K, B IPYTOM SIIITUKE
— 75 3eneHbIX A0JI0K.
CKOJIBKO 510J10K B IBYX

()
-Yrto HaM H3BeCTHO? ANUKaX !

-Ham u3BecTHO, 4TO B
OJTHOM SIIIIUKE JIEKUT 36
KPACHBIX U 25 KENThIX
g10710K. Bo BTOpOM
SIIMKE 75 3€JIeHBIX

SIOJIOK.
Uto HaM HY>KHO Y3HaTh? CKOJIBKO 5I0J10K B IBYX
SIITUKAX.
(Yuumeno evizvieaem
yuaweeocs kK 0ocke u (Yuenuk no npocwvoe
npocum Hanucams cneped yuumesi 8b1X00UN K
cxemy) 0oCKe U nuuem cxemy K

3a0aue)
I—H
.
H

36+25=61 (s161) —B 1
MEIIIKe

61+75=136 (s16) —
BCEro B MEIIKaX

-Pemenue 3agaun




-Xopomio! A kakum
CIIOCOOOM MOYKHO €I11e
3anMcaTh PEICHNUE 3a1a4n?

-IIpounTaiite BTOpyIOo
3a7ayvy.

-Y10 HaM U3BECTHO?

-UTo HaM HYKHO y3HaTh?

-Pemnre 3amauy — yuurens
MPOCHUT YYaIIErOCs BBIUTH K
JIOCKE.

-Mosnogen. A Tenepb peiu
3a/1a4y C TTOMOIIBIO
COYETATEILHOIO CIIoco0a.

-C moMomIb0 Kakoro

MO>KHO 3aIUCaTh
COYETATEIbHBIM
CIIOCOOOM:

36+25+75=136 (s16:1) —
BCCrO.

-HuTarT BTOPYIO
3aJ1a4y: B OJHOU KJICTKE
13 Genbix u 8 cepbIx
KpPOJIMKOB, a B IPYron
22 9EPHBIX KPOJIHKA.
CKOJBbKO KpPOJIUKOB B
NBYX KieTkax? Kakum
CIIOCOOOM pe3yJIbTaT
MOJIy4HTCs ObICTpEE?

-HaM u3BECTHO CKOJIBKO
B OJIHOM KJIETKE
KpOJIMKOB 13 Oenbix u 8
CEpBIX, U BO BTOpOH 22
YEPHBIX KPOJIUKA.

-CKOJIbKO KPOJIUKOB B
IBYX KJIETKax?

VYuyanuiics mo nmpocsoe
YUUTENS BBIXOIUT K
TOCKE.

13+8=21 (kp) — B
TEPBOU KIIETKE.

21+22=43 (kp) — B
O6OHX KJICTKAaxX BMCCTC.

35
22+13+8=43

-C nomo1ib0 BTOPOTo
crioco0a pemniaercs
ObICTpeil U Jierye.




crioco0a pemaercst ObIcTpeit
u jerye?

6 oran

IToBTOpEeHue
paHHee
H3Y4E€HHOTO

(10 munyT)

3ananue 10 —-mucLMeHHO

Yyumens evizvieaem
Yuaumuxcs K 0ocke no
ouepeou, oCmaibHvle
BbLINOIHAIOM 8 CBOUX

mempaosix.

1)  Beruuciu cymmy
YUCEJl, ECJIN IIEPBOE
cinaraemoe 426, a BTopoe
289.

2) IlepBoe ciaraemoe
384, a BTopoe Ha 95
MeHblIe. YeMy paBHa
cymma?

3) Cymma nByX umcen
paBHa 704, 0OJTHO W3 HUX
569. Haiinu npyroe gucio.

3aganue 12 - nuCLMEHHO.

1) Haiinure nBe TpeThs
yucna 24, Tpu
yeTBepTHU yucia 36.

2) Haiimu uucio, TpeThbs
4acTh KOTOPOTO
paBHa 6, 9.

3aganue 13 — nUCLMEHHO.

-IIpounraiite, moxxanyucra,
3a7auy.

3aganue 10 —
NMUCLMEHHO

I1o npocvbe yuumens
8bIX00sIM K 00CKe,
0CMAabHbLe ELINOAHAIOM
8 CBOUX MEeMPAOSIX.

1) 426-289=137

2) 384-95=289

3) 704-569=135

3aganue 12 —
NMUCHbMEHHO.

1) 24:3*2=16,
36:4*3=27

2) 6*3=18
9*3=27

3aganme 13 —
MUCLMEHHO.

-B 300napke 56 nrui.
CenbMyI0 4acTh BCEX
NTUI] COCTABJISIIOT
nenukanbl. Kpome HuX,
ecThb 12 ¢mamunro, a
OCTaJIbHBIC MITHIIHI —
nebenu. CKOJIBKO




-O yeM TOBOpHUTCS B
3azaue?

-Kakoii Bonpoc B 3agaue?

-MosxeM Ha HEro OTBETUTH?
Yro a7 3TOr0 HY)KHO
caenarn?

-3anuinTe KpaTkyro
3aIuCh.

nebenaci B 300mapke?

-IIpo nru.

-CKoJIbKO 1€0€eeil B
300MapKe.

Mpb1 HE MOKEM Ha HETO
OTBETHUTH, TAK KaK HAM
HY>KHO Y3HaTh CKOJIbKO

IICJINKAQHOB.
Ta(8) 12 2
56

1) 56:7=8 (ut) —
TICJTUKAHBI

2) 12+8=20 (ut) —
(bnaMuHrO 1
MIEJTUKAHBI BMECTE

3) 56 — 20 =36 (ur)

— BCETO

7 >Tan -Ha ycmoTpenue yuurerns.
Jomarmaee

3aJ1aHue
(2 MuHyTEI)

-PeOsiTa, kakoBa -CoueraTelpHOE

8 yramn CCTOOHAIIHAA TEMA HALLICT O CBOMCTBO CJIOKEHUSL.

Hror ypoka YPOKa?
-Ecii HaM CJI0KHO K

(5 MunyT)

-A KakKk MBI CYUTAEM C
IIOMOIIIBIO COYETATEIHLHOI'O
CBOMCTBA CIIOXEHUA?

CYMME€ JIBYX YHCEI
npUOaBUTh TPETHE
YHCII0, MOXKHO K
NIEPBOMY UHUCITY
npuOaBUTH CyMMY
BTOPOI'O U TPETHETO.




-3ameuarenbHo! A Tenepb
Ha BalIUX MapTax Jiexar
JIUCTBI, HAPUCYHUTE,
NIOKaJIyICTa, BBIPAXKEHUE
Ballero Juiia, B
3aBUCUMOCTH OT TOTO,
IIOHPABWJICA JIM BaM YpOK.




